Jarmila Kavanova

Subject: FW: 7717430616 ELAT s.r.o..pdf
Attachments: 7717430616 ELAT s.r.o..pdf

From: Schindler Robert [mailto:schindler@elat.cz]

Sent: Thursday, October 5, 2017 11:01 AM

To: zuzana.burdova@hilase.cz

Cc: kavanova@fzu.cz; joujova@fzu.cz; tuma@fzu.cz; Lukas.Vondracek@elat.cz
Subject: Fw: 7717430616 ELAT s.r.o..pdf

Dobry den pani Burdova,
potvrzuji vasi objednavku.

Dékuiji

Ing. Robert Schindler, MSc. |

ELAT s.r.o., Kurfimska 1503/42, 621 00 Brno

Mobile: +420 602 625 123 |Email: schindler@elat.cz
www.elat.cz

From: Administrator/ELAT

To: Robert Schindler/ELAT@ELAT

Date: 05.10.2017 10:20

Subject: Fw: 7717430616 ELAT s.r.o..pdf
Sent by: Robert Schindler

From: Zuzana Burdova <zuzana.burdova@hilase.cz>
To: <info@elat.cz>
Cc: '‘Jarmila Kavanova' <kavanova@fzu.cz>, <joujova@fzu.cz>, <tuma@fzu.cz>

Date: 04.10.2017 14:43
Subject: 7717430616 ELAT s.r.o..pdf

Dobry den,

Na zakladé aktualizované nabidky zasildme upravenou objednavku a prosime o jeji potvrzeni.

S pozdravem

Zuzana Burdova
Nakupni oddéleni
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